
Prostora
premalo

September je mesec, KO mno-
gi starši, ki imajo otroke, ni-
majo pa zanje ustreznega var-
stva, željno pričakujejo sporo-
čilo iz vzgojnovarstvenega za-
voda, kamor so zaprosili za
varstvo otroka, da so le-tega
sprejeli v varstvo. V občini
Center, pa tudi drugod v Ljub-
ljani še vedno primanjkuje
prostih mest v vrtcih in zato
morajo vsako leto komisije za
sprejem otrok v varstvo večino
prosilcev odkloniti. Da bi vi-
deli, s kakšnimd problemi se
srečujejo v vrtcih v Centru,
koliko otrok imajo, kakšne
prostore.in igrala, smo povpra-
šali v nekaj vrtcev, kjer so
nam takole povedali:

V vzgojno-varstvenem zavodu
Ajdovščina v Puharjevi ulici
imajo 26 dojenčkov, štiri od-
delke z 3 do 7-letnimi otroki,
fci jih je 107, v dveh dislocira-
nih oddelkih (v Župančičevi
ulici in na Titovi cesti) pa
imajo 32 oziroma 20 tri do se-
demletnih otrok. Letos so spre-
jeli v varstvo še 14 dojenčkov
in 20 starejših otrok, odkloniti
pa so morali 39 prošenj za
sprejem dojenčkov in 43 pro-
šenj za sprejem starejših otrok.
Problem, s katerim se srečuje-
jo pri svojem delu, je pred-
vsem ta, da adaptirana stavba
ni primerna za bivanje otrok.
Prav tako imajo težave v Žu-
pančičevi ulici, kjer imajo pro-
store v stanovanjskem bloku in
se stanovalci pritožujejo zaradi
hrupa.

Direktorica Darinka Polanjko
nam je povedala, da v prihod-
njem letu pričakujejo 4 nove
oddelke, tako da bo manj za-
vrnjenih prošenj. Težko že ča-
kajo tudi obljubljeni podhod in
semaforiziran prehod čez Pre-
šernovo cesto v Tivoli, saj
igrišč nimajo dovolj in zato ho-
dijo na sprehode v Tivoli, kjer
je prostora dovolj, žal pa je
prehod preko ceste z majhni-
mi otroki ob gostem prometu
na Prešernovi cesti zelo neva-
ren.

Varovanci v tem vrtcu ima-
jo dovolj igral, ki jih sproti
dopolnjujejo.

Cvetka Brodarič, direktorica
vrtca Poljane na Strossmayer-
jevi ulici, nam je povedala, da
imajo pri njih 11 oddelkov. Do-
jenčkov nimajo v varstvu, ima-
jo pa 2 skupini 2 do 3-letnih
otrok, kjer je 28 malčkov, 2
skupini tri do štiriletnih otrok
(36 malčkov), tri skupine z 67
štiri do petletnimi otroki in
dve skupini z 52 pet do šest-
inpolletnimi otroci. V disloci-
ranem obratu na Pavšetovi uli-
ci imajo skupino z 18 otroki
(3 do 4 leta in pol starosti) in
25 otrok, starih od štirih let
in pol pa do šest in pol. Letos
so odklonili 15 otrok, ker niso
bili dovolj stari za sprejem v
vrtec.

Tudi v poljanskem vrtcu ni-
so zadovoljni s prostori, saj so
v stari stavbi, sobe so prehod-
ne in premajhne. Upajo, da bo-
do drugo leto že zgrajeni novj
prostori. Malčkom v tem vrtcu
igral ne manjka.

Tovarišica Lokarjeva iz vz-
gojno-varstvenega zavoda na
Prulah pa nam je povedala, da
imajo v njihovem vrtcu in še
v treh dislociranih oddelkih
skupno 400 otrok, od tega 324
predšolskih in 76 dojenčkov.
Kot skoraj povsod, tudi njim
primanjkuje prostora, vendar
kot vse kaže, novih prostorov
ne bodo dobili. Ob letošnjem
sprejemu so morali odkloniti
okoli 200 prošenj. V varstvu
imajo predvsem otroke iz kra-
jevne skupnosti Prule in Stara
Ljubljana. Vzgojiteljic in va-
rušk je v tem vrtcu dovolj, le
z igriščem niso zadovolini, saj
je za toliko otrok veliko pre-
majhno.

Varstvo na Taboru je dobilo
27 doienčkov, 56 dve do trilet-

nih otrok, 54 tri do štiriletnih
otrok, in 170 štiri do šestletnih
otrok. Precej varovancev so
dobili iz vrtca Ane Ziherlove.
ki ga sedaj podirajo. Otroci so
sedaj v premajhnih, zanje ne-
primernih prostorih, vendar se
vzgojiteljice trudijo, da otroci
tega ne bi čutild in zato veliko
hodijo na sprehode na Grad in
Golovec.

Direktorica Breda Pokorn
pravi, da bodo z novimi pro-
stori, ki naj bi bili nared pri-
hodnje leto, pridobili prostor
še za 200 otrok.

V vrtcu na Vodmatu imajo
16 oddelkov, od tega 8 za do-
jenčke, kjer varujejo 104 do-
jenčke, v petih oddelkih je 112
dve do šestletnih otrok in v
treh oddelkih 67 šest do sedem-
letnih otrok. Skupaj imajo to-
rej v varstvu 283 otrok. Letos
so na novo sprejeli 44 dojenfi-
kov in 18 predšolskih otrok.
Tudi v tem vrtcu nlmajo naj-
bolj primernih prostorov. Star-
ši čakajo na sprejem otrok v
varstvu tudi do tri leta. Tako
so morali letos odkloniti var-
stvo 266 otrokom. Prednost pri
sprejemu dajejo otrokom iz
krajevne skupnosti Stari Vod-
mat, kljub temu pa so jih ne-
kaj sprejeli tudi iz drugih kra-
jevnih skupnosti, predvsem naj-
bolj pereče primere (slabe so-
cialne in stanovanjske razmere
itd.)

Direktorica vrtca Justi Kav-
šek upa, da se bodo zmoglji-
vosti sprostile, ko bo — pred-
vidoma že ta mesec — odprt
nov vrtec v Kliničnem centru
in bodo starši, ki so tam za-
posleni, vzeli nekaj otrok iz
njihovega vrtca. Drugo leto bo-
do dobili tudi nove prostore
dojenčki v stavbi ob Korjrtko-
vi ulici.

In kako je s plačilom? Star-
ši plačujejo za varstvo svojih
otrok glede na svoje osebne
dohodke. Ekonomska cena za
mesečno oskrbo je skoraj v
vseh vrtcih enaka.

Kljub številnim novim vrt-
cem ne samo v občini Center,
temveč v vseh ljubljanskih ob-
činah še vedno primanjkuje
strokovnega varstva za otroke.
Zato bo treba ob načrtovanju
novih stanovanjskih sosesk na-
črtovati tudi vzgojno-varstvene
ustanove in te tudl graditi
skupaj z gradnjo stanovanj.
Zaradi pomanjkanja prostora
v vrtcih so mnogi starši prisi-
ljeni dajati svoje otroke v za-
sebno varstvo, kjer pa morajo
plačevati tudi do 800 dinarjev
mesečno, in to samo za var-
stvo in ne vzgojo otrok.

S. V.

Nebotičnikova
pasaža cenejša

Na zborih volivcev je bila
odobrena tudi postavka 800.000
din za ureditev pasaže Nebotič-
nika. Kot kaže, toliko denar.ja
za dela, ki so v teku, ne bo
potrebno. V osmih mesecih so
porabili nekaj manj kot 500 000
din in toliko znaša tudi reba-
lansirana postavka.

Več za Grad
Za ureditev šanc na Ljubljan-

skem gradu, za zasaditev dre-
ves na Levstikovem trgu, Rebri
ter Ulici na Grad, kakor tudi
za podporne zidove na graj-
skem pobočju naj bi letos po-
rabili 810.000 din, ne pa 680.000,
kot je bilo prvotno odobreno.

Cena rekonstrukcije
Rekonstrukcija Trga revolu-

cije od Titove do Wolfove ulice
bo predvidoma stala 550.000
din; prvotno je bilo odobreno
370.000 dinarjev. Dela so že v
teku.


